

Audibax Bronze Cable Jack Mono-Jack Mono 3m Negro



Audibax Bronze Cable Jack Mono a Jack Mono 3 Metros Negro

- Los cables de la serie Bronze de Audibax es la gama con mejor calidadprecio del mercado. Tiene un duro recubrimiento de PVC que aportan el máximo aislamiento al cable.
- Si lo que buscas es un cable con buena calidad al mejor precio, esta gama es la perfecta.

Referencia 10145073

Unidad: Precio por 1 Pieza Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Audio

Tipo: Cable señal Audio

Color: Negro Gama Cable: Audio

Clase de Cable: Cable Altavoz Tipo de Cable: Cable Altavoz Género conector: Macho - Macho

Conectores: JACK Longitud: 3 metros Marca: Audibax





• Características

- Serie : Bronze
- Tipo : Jack Mono a Jack Mono
- Diseño de bajo ruido con reproducción dinámica completa
- Cable con máximo aislamiento.
- Conectores de alto rendimiento
- Diámetro exterior: 6 mm
- Recubrimento de PVC de gran durabilidad.
- Longitud : 3 metros.
- Color : Negro

· Identificación del producto

- Marca: Audibax
- ∘ Modelo: Bronze Cable Jack Mono a Jack Mono 3 Metros Negro
- Código pedido: 10145073Código EAN: 637913877735





